



Наталья

<https://globerland.com/user/158369>

Город проживания: Италия, Орвието

Итальянский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

Русский - родной

О себе

Добрый день, уважаемые путешественники.

Хочу вас пригласить в одно из самых интересных мест Центральной Италии- город Орвието, который находится в регионе Умбрия, всего в полутора часах езды от Рима.

История города насчитывает более 2700 лет, но сегодняшний облик города был сформирован "только" в Средние века, и мало изменился с тех времен.

От великого и насыщенного важными событиями прошлого нам остались монументы - колодец Святого Патрика, средневековые дворцы, этрусские некрополи и самый замечательный -великолепный Кафедральный собор. Его кружевной мраморный фасад с золотыми мозаиками - настоящее чудо, которое стоит увидеть своими глазами. Еще один символ города -знаменитое белое вино - Orvieto classico.

Дегустацию вина возможно устроить как во время экскурсии по городу, так и на винодельне.

Я живу в Орвието уже более 10 лет, вижу и чувствую город изнутри. Буду рада стать вашим проводником в путешествии по Орвието.

Услуги

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

В Орвието много необычного и привлекательного даже для самих итальянцев, которых трудно удивить древностями и красотами архитектуры. Попытаюсь коротко описать, почему стоит приехать в Орвието:

— здесь находится один из самых красивых соборов Италии, а внутри собора фрески, которые сравнивают шедеврами Микеланджело из Сикстинской капеллы; в особой капелле собора хранится христианская реликвия — антиминс из Больсенны;

— гениальное инженерное сооружение колодец Святого Патрика тоже находится в Орвието;

— даже расположение Орвието необычно — город занимает плоскую вершину горы из туфа, со всех сторон окружен отвесными стенами, а подняться снизу можно на фуникулере. С городских стен открываются красивейшие, словно с полотен мастеров Возрождения, виды на зеленые холмы и горы;

— вокруг города, у подножия горы, расположены некрополи этрусков, основавших город более двух с половиной тысяч лет назад;

— в Орвието производят знаменитое вино Orvieto classico, которое наряду с собором является символом города — вино здесь повсюду. В городе по особенному рецепту готовят буженину (поркетту). И это еще не все.;

Во время нашей прогулки по городу я расскажу как Орвието превратился в могущественный средневековый город-государство и резиденцию Римских пап, и почему со временем стал тихим уютным местом, далеким от волнений больших столиц. Мы рассмотрим фасад кафедрального собора — золото мозаик и кружево из камня, искренняя попытка сиенского мастера построить самый красивый собор в мире. И конечно же посетим капеллы собора

и увидим знаменитые фрески. Заблудимся в лабиринте средневековых улиц и выйдем на край города, противоположный от начала нашей прогулки — почувствуем размеры средневекового мегаполиса.

Мы можем включить в тур дегустацию вина, оливкового масла и поркетты (буженины), которыми знамениты эти края.

По вашему желанию мы можем посетить подземные гроты, которыми пронизана вся скала-основание города. Посещение гротов станет прекрасной иллюстрацией к рассказу о жизни города в прошлом, так как на протяжении веков они были важной и необходимой частью Орвието для его горожан.

Чтобы понять местность, особенно в Италии, необходимо попробовать традиционную кухню — орвиетанская кухня имеет очень яркие, насыщенные вкусы и ароматы. Я порекомендую рестораны, в которых вы можете отведать местные блюда.

Жду вас в Орвието.

Добраться до Орвието очень легко — с вокзала Термини в Риме раз в час ходят поезда (направление на Флоренцию). Время в пути примерно 1 час 15 минут. Стоит обратить внимание, что поезда бывают двух видов: *intercity* — скоростные, и *regionale veloce* — чуть медленнее. Разница во времени в пути у этих поездов небольшая: 15- 20 минут, а стоимость отличается в два раза — 15 и 7,80 евро соответственно.

У Орвието есть еще одно преимущество — местоположение: город находится примерно посередине между Римом и Флоренцией, идеально подходит для остановки во время путешествия между двумя городами.

В Орвието очень легко приехать и на автомобиле — по трассе А1, которая также соединяет Рим и Флоренцию.

Я встречу вас на железнодорожной станции Орвието, если вы приедете на поезде, или на парковке при въезде в город, если вы путешествуете на автомобиле.

Образование

Лицензия сопровождающего туристов.

Курсы подготовки гидов.

Курсы по средневековой истории Рима

Опыт работы

Работаю гидом с 2013 года.

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/158369>

